

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft. — kr. 1/2, évre 2 ft 50 kr.

Hirdetési díj: Ötásbás petiszer: 6 kr. Nagyobb terjedelmű, mint az előzőekben...

Az örök béke.

Nagy szó, a mit czikkünk homlokára írunk, s meglehet, hogy a mai kor fogalmai szerint talán ellenmondást is hord magában...

De miként is lehet erre gondolni épen most, midőn az összes emberiség fégyverben áll, s az emberi fők meggyönyvednek...

Azonban ez csak kegyes óhajts az emelkedtebb lelkiek részéről, mert míg az emberek gyarlók lesznek...

Regebben világtéző helyekről is hallatták ez eszmének igéit, de azok elhangzottak a kor rideg légkörében.

A mi társadalmunkban is vannak oly jelenségek, a melyek egyenesen arra mutatnak, hogy az „örök béke” már nem idegen fogalom sem az alsó, sem a felsőbb néposztályok körében.

mutat az is, hogy e felekezet a magyar alöldön épen akkor nyert legtöbb tagot, midőn a közigazgatási és kézből a francia-porosz háború volt.

Összhangzásban látjuk tehát mi az örök béke eszméjét a népek vágyaival; csak hogy a jelenlegi politikai viszonyok közt bajosan jósolhatunk annak életét.

S akkor, ha majd a népek saját sorsuknak minden tekintetben szabad s független urai lehetnek: csak is akkor fog eljönni az örök béke ideje.

A bankéretté illetőleg Kerkapoly beleegyezett, hogy az osztrák bank szabadalma meghosszabbítottassék; így a bankkormányzó Bécsben lakik továbbra is.

A gróf halgatva megszorítá kezét, s elhagyá a szobát. Valentin utána tekintett és mormogá: — Leánya boldogsága nem lehetne jobb...

Schmerling miniszterelnökségéről ismét beszélnek; legalább a külföldi lapok tudósítói Bécsből oly hírt eresztettek világra, miszerint a cseh feudális nemesség (I) is, mely Auersperg megbuktatására törekszik...

A horvát báni állás nem töltetik bej meg az országgyűlés a magyar horvát bizottság munkálatait el nem fogadja.

A török szultán aligha fogja meglátogatni a bécsi vilákiállítást; tudatja is ezt a török követ által, sajnálatát fejezvé ki...

A magyarföld bécsi „Neue Freie Presse” bukófelében áll; havonként már rég 80,000 deofitoe van. A krach volt rá lesújtó hatással.

Ajándék választámtól, a egyszerű-mind talizmán, választott Frigga mosolygva. Saját története van, mely következőleg szól: Nagyanyám nagyanyja kapta ezt dajkjától...

A jézuitizmus Magyarországon. Aki a „Magyar állam”-ot érdemesebb tartja az elolvasásra, az emlékeztetik arra a fulminans czikkre, mely a mult napokban jelent meg a lap hasábjain.

De ez meg hagyján! Az ily szemunyást a papság iránt kegyes szívi kormányunktól már megszoktuk. Hanem az mégis tűrhetetlen, hogy a lap szemünk láttára a népet a törvény, kormány s az ország választottai ellen uszítja...

Ennyire jutottunk! Loyola Ignác, a jézuiták mindenható atyja sem ment ennyire. Óa bün elkövetésében is „loyalibb” volt, s hogy a verontást vagy csak az eszmehőrut is kerülje, átlatokhoz folyamodott s fondorkodással hajította végre tervét...

Lássá itt van egy néhány ketős, ezeket együtt énekeljük el a télen. — Azon kétkedem, mondá Valentin mosolygva, Ljungbróban létemnek néhány nap múlva vége.

— Lássá itt van egy néhány ketős, ezeket együtt énekeljük el a télen. — Azon kétkedem, mondá Valentin mosolygva, Ljungbróban létemnek néhány nap múlva vége.

tében nyílt asakkal lépnek elő s mielőtt még megtámadták volna, már hadat iszennek „jogaik(?)” csonkított ellen.

Interpellatio. Az észak keleti vaspálya melyen tisztelt igazgatóságokhoz. Van-e arról tudomása a tisztelt igazgatóságok, hogy a főfőlegyező alk helyezett pályáján alkalmazott vonatvezetőket legszembetűnőbb önkény és visszaérett követik el az által — tisztelt a kevés kivételnek: — hogy az indulásra késő vonat coupéjai nemely ajtáit is csak legutóbb az indulás előtt keves percczel nyitják meg, számos és úresnek monható coupé ajtajai pedig zárva tartanak...

Tekintve, hogy bár pénzért minden utas egyenlő joggal bír, mégis a legsértőbb megkülönböztetést láthatja.

Fürdői élet. — Eredeti tudósítás. — Balaton-Füredről írják nekünk, hogy dacára a kellemes időjárásnak és hogy ezen vidék most is ment a kolerajárványtól, a fürdővendégek száma jóval kevesebb, mint a mult években, különösen a magas arisztokracia alig van képviselve.

— Lássá itt van egy néhány ketős, ezeket együtt énekeljük el a télen. — Azon kétkedem, mondá Valentin mosolygva, Ljungbróban létemnek néhány nap múlva vége.

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

TÁRCZA.

SZÜLETÉS ÉS MŰVELTSÉG. Regény négy kötetben. Irta Schwartz Mária Zsófia. Harmadik rész. (Folytatás.)

A gróf halgatva megszorítá kezét, s elhagyá a szobát. Valentin utána tekintett és mormogá: — Leánya boldogsága nem lehetne jobb...

Ajándék választámtól, a egyszerű-mind talizmán, választott Frigga mosolygva. Saját története van, mely következőleg szól: Nagyanyám nagyanyja kapta ezt dajkjától...

Lássá itt van egy néhány ketős, ezeket együtt énekeljük el a télen. — Azon kétkedem, mondá Valentin mosolygva, Ljungbróban létemnek néhány nap múlva vége.

tól és grófnétól, és megküszönte azon időt, mit Ljungbróban töltött. Most Frigához lépett. Valentin tudta, hogy a gróf szemre név van irányozva. Homloka halvány, ajka szintelen, de hangja nyugodt volt midőn ezeket mondá: — Éjlen boldogul Frigga kisasszony. Hűdég kezét ajkaihoz vitte, s gyorsan távozott.

Előfizetési árak: Helyben és postán külvé. Egy évre 10 ft. — kr. 1/2, évre 2 ft. 50 k. Fél évre 5. — Egyes számla 10. —

Felekezeti miniszter

Könyven eltalálhatja az, hogy a fentebbi cím alatt csak fortról lehet szó.

Említettük röviden mi is. Rozsnyó városa a 17-od zad közepétől kezdve 126 ft. győzte az ottani róm. kath. e. kolát s ugyanily összeggel járult testáns elemi iskola gyámloltás.

1870-től fogva a javadalma náta is a községi iskola a jele azonban az idén a kath. püspök gyéhe fordult, hogy azt a 12 rendelje vissza a kath. iskolának.

A megye jogosnak látá a v. tézkedését; s ekkor a kath. püspök magát, s a közoktatást ügyérhez ügyet, és pedig szerencés órá mennyiben ez megrendel, hogy pénz adassék vissza a kath. telek.

Természetes, hogy az össz. ruzidult a miniszter ez elfogv. vizeletért. E támadásra vonatk. tegnapi hivatalos lapban a követ. rok állanak.

A rozsnyói „Hiradó”-ban jelen megjelent és több más lap. között czikkekre nézve biztos f. szerzett tájékozás után, az igazs. kében meggyezni kívánjuk, hogy lás- és közoktatási miniszter ur. intézkedése, — mely szerint R. bánya városa által az ottani ró. népiskolától elvont 126 ft. ny. dóságának kifizetése elrendeltet. den tekintetben helyes, jogos é. nyos alapa van feltette; mi. járandóság követelésének joga. ben álló szerződési viszonyból. kizárólag alapítványiszeri ter. bir.

Ha Tréfort hibát követett é. intézkedése által; nagy bizonyá. resen hibázott, midőn ily „me. tást” bocsát világgá miniszter le. A legegyszerűbb felfogás. alálthatja ebből, hogy Tréfort é. elfoglaltsága napnál világosabb. tegetődzéséből tünik ki épen, ho. fort igazságtalannul járt el s. j. tet.

Mert ha igaz volna, hogy iskolától elvont 126 ft. kizáró. pitványszerű természetű bir. — hiv. lap állítja. — akkor szin. természetű birna a prot. tól elvont pénz is, mivel a várd. egy időben adományozta ann. láknak.

Pedig a miniszter a prot. sok 126 ft. j. t. nem re. vossa, holtt, ha igazságos volna eljárni, ezt kellett volna a. az igazság érdekében.

TÁRCZA

SZÜLETÉS ÉS MŰVEL. Regény négy kötetben. Irta Schwartz Mária Z. Harmadik rész. (Folytatás) MÁSONDIK SZAKASZ.

Nos, az é. tasd a magasság. séget, sőt az ur. Törökölj im. Védjé az, mert s. hajja azt — leg. Az a ki az 1793. évb. Pár. az ... utcán, 1830-ban hasznalan. ködött volna Levitain Jakab lakás. Az eltűnt. — Azon tere, melyon hajdan ház falai magaslottak, még gróny. állott, mely nemcsak a régi épület. laita el, hanem mindkét oldalán kite. és megemlést azon ólakat, mel. ott állottak.

A pompás épület szélessége oly. hogy a negyedet betöltötte. Egy szép augusztus estén 183. sünk egy tekintetű a kevély lakó. Az egész térs udvar kert. alakúva, bokrokkal, lúgokkal. kutakkal. Annak közepén két templom. vány épület volt emelve.

UJDONSÁGOK

Cimbejezés. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Helyi érdekek

Debreczen, jul. 16. Motto: Ars longa, vita brevis. A szellő is azt susogja, a madár is azt dalolja, a lapok is azt hirdetik, a doktor is azt szal, hogy már itt a kolera!

De emelkedett is az agyja most egy né. mely a tisztának s a városnak tisz. szerényi orvosa volna, mint mennyi jelen. van, mindekk volna kelete. Hanem lát a hány ház, annyi szokás; az idősebb, a praktikusabb orvosok, azok mintegy magukat és már széle. sebb terjedést nyert családjukat is félve, óva íntik a megrendült feleket, kik most minden egyes doktori szót kész aranyra tekintenek, vágynak, ugrálnak. A fiatalabb és az orvosi tudományoknak újabb vívmányaival ösmé. rebb doktorok, — ezek már másikat hatnak szelűntek, s most is azt állítja némelyik. közönség, hogy eddig nálunk még nincs a járvány, hogy eddig nálunk még nincs a járvány, hogy eddig nálunk még nincs a járvány, hogy eddig nálunk még nincs a járvány.

Erősebben kell a gyepelt a kézbe venni, — mert a felelőség egész súlyával rendelés az illető hatóság közegekre esik, kik gyeng. séget és elbiztosítást tanúsítottak a vész idején. — Mert: a művészet hosszú, a élet rövid!

Inimikus.

Mikepéres, jul. 16. Tisztelt szer. kesztőség! Becses lapjának 132 ik számában, reám és a közkiállítási utitársaimra vonatkoz. azon körülményre, mintha az ott megnevezett m.-péresi urak az én költségemre látogattak volna meg a kiállítást, azt kívánom felemliteni, hogy e bir nem hiteles forrásból eredhetett, a mennyiben azon állítás nem felel meg a va. róságnak; mert a dologban csak annyi az igaz. hogy, mint egy községi-bizottság, együtt tettük meg az utat, de mindenké a saját maga ke. szes keresményéből; sőt határozottan merem mondani, hogy kiindulásunk perodól a ma. gondoskodásból; ottthon barátság. gyárnak, hiven ragaszkodánk. De külön. bon is ki közönségek és egyháznaknak, istenek hála, oly helyzett tisztviselői vannak, kik az utat minden megerőltetés nélkül, saját költségükön megjelölték. Ezek után kérem a t. szerkesztőjét, legyen szives becses lapjáb. a helyreigazításomnak helyet adni. Sinyay Károly.

(Mi hiteles forrásból vevők pedig előbbi hírdőket, azonban Sinyay K. nyilatkozatának helyt adunk, s nem akarván a közlemény ál. lírást megcáfolni, csak az óhajjuk, hogy ad. jon a gondviselés minden szegény embernek oly utitársat, mint Sinyay Károly. Szerk.)

UJDONSÁGOK. Cimbejezés. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Közzététel. A „Tiszta” biztosító s jelölőbank vezérkísérőnk Heller Ala. sokra alkalmazták azt, amelyikre t. i. alk. ma. Ma kapunk meg a városi tanács atyai gondoskodásból a népszerű oktatás a kolera-járvány tárgyában.

Hirdetés

Eladó lovak. Egy sötét pej telivér 4 éves kan. csa, teljesen belovagolva, szelid, jó ugró igen jó paripa, Apja Lord Albert, anyja igen jó paripa, Apja Lord Albert, anyja igen jó paripa. — 15 markos, bibothan. Ára 400 ft.

Eladó ház. Fűveltervezés mellett hűvelvess. utozón, kertekből környezve új eszterpa. ház 1068. sz. alut, — mely is áll 5 szoba, konyha, kamara, folyosó, továbbá bővítt kúttal ellátott, gyümölcsösökkel beültetett térs udvar, s a ház háta me. gyei kiakertből házműnké, 25 öles föld. vel — az öndön — kedvező feltéte. lek mellett eladó.

Eladó ház és sátor. A néhai Halász Imre hagyatékához tartozó darabosú 988 sz. a. ház, 4 hold 1260 □ öll kúttal szelid földjével, — továbbá kúttal ellátott, gyümölcsösökkel beültetett térs udvar, s a ház háta álló sz. a. lévő emeletes s igen jó karban álló sátor, minden órák szelid kezébe eladó.

Hirdetés. A szobozói királyi járási bíróság ré. sértől, ezennel közhírré idéntik, miszerint h. Szabolcs elhalt néhai Bruner Jozefa és Szabolcs János hagyatékához tartozó ingatlanokból 19 hold 1300 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére.

Eladó ház és sátor. A néhai Halász Imre hagyatékához tartozó darabosú 988 sz. a. ház, 4 hold 1260 □ öll kúttal szelid földjével, — továbbá kúttal ellátott, gyümölcsösökkel beültetett térs udvar, s a ház háta álló sz. a. lévő emeletes s igen jó karban álló sátor, minden órák szelid kezébe eladó.

Hirdetés. A szobozói királyi járási bíróság ré. sértől, ezennel közhírré idéntik, miszerint h. Szabolcs elhalt néhai Bruner Jozefa és Szabolcs János hagyatékához tartozó ingatlanokból 19 hold 1300 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére.

Eladó ház és sátor. A néhai Halász Imre hagyatékához tartozó darabosú 988 sz. a. ház, 4 hold 1260 □ öll kúttal szelid földjével, — továbbá kúttal ellátott, gyümölcsösökkel beültetett térs udvar, s a ház háta álló sz. a. lévő emeletes s igen jó karban álló sátor, minden órák szelid kezébe eladó.

Hirdetés. A szobozói királyi járási bíróság ré. sértől, ezennel közhírré idéntik, miszerint h. Szabolcs elhalt néhai Bruner Jozefa és Szabolcs János hagyatékához tartozó ingatlanokból 19 hold 1300 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére.

Eladó ház és sátor. A néhai Halász Imre hagyatékához tartozó darabosú 988 sz. a. ház, 4 hold 1260 □ öll kúttal szelid földjével, — továbbá kúttal ellátott, gyümölcsösökkel beültetett térs udvar, s a ház háta álló sz. a. lévő emeletes s igen jó karban álló sátor, minden órák szelid kezébe eladó.

Hirdetés. A szobozói királyi járási bíróság ré. sértől, ezennel közhírré idéntik, miszerint h. Szabolcs elhalt néhai Bruner Jozefa és Szabolcs János hagyatékához tartozó ingatlanokból 19 hold 1300 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére.

Eladó ház és sátor. A néhai Halász Imre hagyatékához tartozó darabosú 988 sz. a. ház, 4 hold 1260 □ öll kúttal szelid földjével, — továbbá kúttal ellátott, gyümölcsösökkel beültetett térs udvar, s a ház háta álló sz. a. lévő emeletes s igen jó karban álló sátor, minden órák szelid kezébe eladó.

Hirdetés. A szobozói királyi járási bíróság ré. sértől, ezennel közhírré idéntik, miszerint h. Szabolcs elhalt néhai Bruner Jozefa és Szabolcs János hagyatékához tartozó ingatlanokból 19 hold 1300 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére.

Eladó ház és sátor. A néhai Halász Imre hagyatékához tartozó darabosú 988 sz. a. ház, 4 hold 1260 □ öll kúttal szelid földjével, — továbbá kúttal ellátott, gyümölcsösökkel beültetett térs udvar, s a ház háta álló sz. a. lévő emeletes s igen jó karban álló sátor, minden órák szelid kezébe eladó.

Hirdetés. A szobozói királyi járási bíróság ré. sértől, ezennel közhírré idéntik, miszerint h. Szabolcs elhalt néhai Bruner Jozefa és Szabolcs János hagyatékához tartozó ingatlanokból 19 hold 1300 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére.

Eladó ház és sátor. A néhai Halász Imre hagyatékához tartozó darabosú 988 sz. a. ház, 4 hold 1260 □ öll kúttal szelid földjével, — továbbá kúttal ellátott, gyümölcsösökkel beültetett térs udvar, s a ház háta álló sz. a. lévő emeletes s igen jó karban álló sátor, minden órák szelid kezébe eladó.

Hirdetés. A szobozói királyi járási bíróság ré. sértől, ezennel közhírré idéntik, miszerint h. Szabolcs elhalt néhai Bruner Jozefa és Szabolcs János hagyatékához tartozó ingatlanokból 19 hold 1300 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére.

Eladó ház és sátor. A néhai Halász Imre hagyatékához tartozó darabosú 988 sz. a. ház, 4 hold 1260 □ öll kúttal szelid földjével, — továbbá kúttal ellátott, gyümölcsösökkel beültetett térs udvar, s a ház háta álló sz. a. lévő emeletes s igen jó karban álló sátor, minden órák szelid kezébe eladó.

Hirdetés. A szobozói királyi járási bíróság ré. sértől, ezennel közhírré idéntik, miszerint h. Szabolcs elhalt néhai Bruner Jozefa és Szabolcs János hagyatékához tartozó ingatlanokból 19 hold 1300 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére.

Eladó ház és sátor. A néhai Halász Imre hagyatékához tartozó darabosú 988 sz. a. ház, 4 hold 1260 □ öll kúttal szelid földjével, — továbbá kúttal ellátott, gyümölcsösökkel beültetett térs udvar, s a ház háta álló sz. a. lévő emeletes s igen jó karban álló sátor, minden órák szelid kezébe eladó.

Hirdetés. A szobozói királyi járási bíróság ré. sértől, ezennel közhírré idéntik, miszerint h. Szabolcs elhalt néhai Bruner Jozefa és Szabolcs János hagyatékához tartozó ingatlanokból 19 hold 1300 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére.

Eladó ház és sátor. A néhai Halász Imre hagyatékához tartozó darabosú 988 sz. a. ház, 4 hold 1260 □ öll kúttal szelid földjével, — továbbá kúttal ellátott, gyümölcsösökkel beültetett térs udvar, s a ház háta álló sz. a. lévő emeletes s igen jó karban álló sátor, minden órák szelid kezébe eladó.

Hirdetés. A szobozói királyi járási bíróság ré. sértől, ezennel közhírré idéntik, miszerint h. Szabolcs elhalt néhai Bruner Jozefa és Szabolcs János hagyatékához tartozó ingatlanokból 19 hold 1300 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére, 19 hold 669 négyzet öll ingatlantulajdonosok részére.

Eladó ház és sátor. A néhai Halász Imre hagyatékához tartozó darabosú 988 sz. a. ház, 4 hold 1260 □ öll kúttal szelid földjével, — továbbá kúttal ellátott, gyümölcsösökkel beültetett térs udvar, s a ház háta álló sz. a. lévő emeletes s igen jó karban álló sátor, minden órák szelid kezébe eladó.